

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA "UPRAVLJANJE OTPADOM U RADNIM I PROIZVODNIM ORGANIZACIJAMA"

„Zanimljivo, jasno i profesionalno. Sve pohvale predavačima i organizatorima.“
Dragana Škorić, Glavni inženjer za zaštitu životne sredine, JP Srbija Gas

„Kvalitetno i profesionalno izlaganje. Korisne informacije, predavači otvoreni za saradanju.“
Mirjana Mihajlović, Šef nabavke i skladištenja, Jugoslovensko rečno brodarstvo

„Seminar je koristan jer se tiče zakonske regulative i praktične primene.“
Danijel Popović, Menadžer biznis parka, Tech Master d.o.o.

„Veoma korisno, najbolje na seminaru su iskustva iz prakse, tj. kako zakon funkcioniše u praksi.“
Milan Jovanović, Saradnik opštih poslova, Shinwon d.o.o. Niš

„Sve pohvale za izbor predavača. Davali su neophodne informacije i znanje o ovoj veoma opširnoj tematici.“
Danijela Đukić Ćosić, Docent - katedra za toksikologiju, Farmaceutski fakultet

„Seminar je od značaja prilikom redovnih aktivnosti pri upravljanju otpada i izveštavanju.“
Goran Mihajlović, Referent zaštite životne sredine, Alfa Plam a.d.

„Bilo je korisno čuti iznete informacije i iskustva drugih“
Tatjana Stević, Šef laboratorije za mikrobiološku kontrolu, Institut za proučavanje lekovitog bilja "Dr. Josif Pančić"

„Korisno, omogućava dalju nadogradnju znanja, pomoć u sagledavanju vrlo kompleksne teme.“
Mirjana Mihajlović, šef nabavke i skladištenja, Jugoslovensko rečno brodarstvo

„Seminar je bio detaljan, koristan i zanimljiv. Saznao sam neke stvari koje mi nisu bile jasne iz ove oblasti.“

Mišo Marković, Lice zaduženo za upravljanje otpadom I ZOP-a, JKP Grejanje Pančevo

„Ovo je novina za mene, bilo je korisno i treba uspostaviti saradnju radi rešavanja otpada koji firma koristi.“

Pera Ilić, Lice za bezbednost i zdravlje na radu, FerBild d.o.o.

„Seminar je ispunio moja očekivanja. Bilo je vrlo zanimljivo jer sam pronašao odgovore na neka pitanja i dileme.“

Saša Karamarković, Direktor, Rea International d.o.o.

„Veoma poučno i korisno izlaganje uz dopunu znanja potrebnog za dalje funkcionisanje sistema i unapređenja saradnje u oblasti zaštite životne sredine.“

Miroslav Vesić, Organizator mehaničarske radionice, JKP Pogrebne usluge

„Seminar je bio odličan, očekivanja su ispunjena a samim tim i znanja iz ove oblasti su poboljšana.“

Siniša Serdarević, Administracija, Vally d.o.o Valjevo